



HRVATSKI HOKEJSKI SAVEZ
CROATIAN HOCKEY FEDERATION

10000 ZAGREB, Trg Krešimira Ćosića 11
Telefon: (+385) 1 30 12 325
Telefax: (+385) 1 36 50 503

BROJ: 272 / 15

- ČLANOVIMA IZVRŠNOG ODBORA
- ČLANOVIMA HHS

ZAGREB, 29.10.2015.

Z A P I S N I K

sa 17. sjednice Izvršnog odbora održane 29.10.2015.

Početak sjednice : 11,15 sati

Mjesto održavanja sjednice: Zagreb, Dom sportova, Trg Krešimira Ćosića 11, soba 16

Predsjedatelj : Damir Hrupec

Nazočni članovi : Damir Hrupec, Igor Capan, Domagoj Bužančić, Antonio Bujan

Nenazočni članovi: Mario Rigo, Tomislav Kos, Tihomir Šimun

Ostali nazočni : Slaven Zlatar (zapisničar)

Sjednici je nazočno 4 od mogućih 7 članova, te je utvrđeno da postoji kvorum.

Predsjednik Hrvatskog hokejskog saveza Damir Hrupec otvorio je sjednicu i predložio da se usvoji dnevni red.

Dnevni red jednoglasno je prihvaćen kako slijedi:

Dnevni red:

1. Verifikacija zapisnika sa 16. sjednice Izvršnog odbora HHS održane 24.03.2015.
2. Dvoranske reprezentacije – stručni stožeri, muška i ženska reprezentacija
3. EHF program „Twinning“
4. Organizacija DPH
5. Novi način isplate sudačkih i delegatskih pristojbi
6. Domaćinstvo finalnog kruga DPH - raspis
7. Domaćinstvo finalnog kruga PH - raspis
8. Kalendar natjecanja 2016.
9. Prijava za PE muški i žene 2017. i domaćinstvo
10. Prijava za EHF povjerenstva
11. Hokej u Splitu
12. Zbor sudaca – potvrđivanje odluka
13. Nova pravila – dvoranski hokej
14. Razno

Zaključci:

AD 1.

Jednoglasno je prihvaćen zapisnik sa 16. sjednice Izvršnog odbora HHS, održane 24.03.2015.

AD 2.

Stručni stožer muške dvoranske reprezentacije i dalje radi u sastavu: Krunoslav Hrupec (izbornik), Ivan Tomac (glavni trener) uz asistenciju Gorana Jamičića (pomoćni trener) i Vjerana Stepanića (kondicijski trener).

Stručni stožer ženske reprezentacije izabran je u sastavu Siniša Peranić (izbornik) i Goran Pravica (glavni trener), a pomoćnog trenera će oni sami izabrati. Određeno je da se za organizaciju rada ženske reprezentacije za akciju Cambrai izdvoji 13.000,00 kuna.

Muška reprezentacija u Portugal mora putovati avionom, a ženska bi, zbog velikih troškova lokalnog prijevoza trebala ići u Francusku autobusom ili sl. s time da se sam put prema Francuskoj razdvoji na dva dijela, neka se prenoći negdje u Njemačkoj, kako bi put bio podnošljiviji.

Izvještaj s održanih PE u srpnju potrebno je dostaviti.

AD 3.

„Twinning“ projekt Europske hokejske federacije kreće od iduće godine.

To je projekt suradnje zapadnoeuropskih hokejskih klubova s našim predstavnicima.

Mi smo bili vrlo zainteresirani za ovaj projekt, ali s obzirom da će u njega ući svega 8-10 zemalja, odlučeno je da iste zemlje ne mogu sudjelovati u ovom projektu i za dobivanje godišnje dotacije za razvoj.

Odlučeno je da se ne prijavljujemo u „Twinning“ program ukoliko ne možemo dobiti godišnji grant EHF-a. Ukoliko se nešto promijeni tada ćemo reagirati.

AD 4.

Zaprimljene su prijave za DPH, još ima nekoliko dana da se klubovi odluče za neke promjene.

Ostavlja se mogućnost da se HK Spartanac iz Splita i HK Marathon 2 prijave za natjecanje u drugoj ligi.

U slučaju prijavljivanja HK Spartanca tada bi trebalo napraviti raspored da oni utakmice odigraju u 2 vikenda.

Dogovoren je sastanak u Splitu (D.Hrupec, S.Zlatar) s predstavnicima kluba i Splitskog sportskog saveza, pa će se tamo detaljnije sve dogovoriti oko eventualnog nastupa Spartanca u DPH, ali i oko cjelokupnog stanja i razvoja hokeja u Splitu.

U organizaciji DPH i ove godine pojavljuje se problem osiguravanja termina za odigravanje prvenstva. Dobiveno je premalo i puno nepovoljnih termina pogotovo do nove godine. Razlog tome je i promjena tajnika u Zagrebačkom hokejskom savezu, te na vrijeme nisu odrađeni razgovori oko toga.

Kod juniora potrebno je odrediti sustav natjecanja pošto je prijavljen veći broj juniorskih ekipa.

Zaključeno je da se ide na dvije grupe, te da se grupe odrede prema prošlogodišnjem redosljedu (jedna grupa 1,4,5,8, a druga grupa 2,3,6,7), a ukoliko nema plasmana neka voditelj natjecanja te momčadi stavi na kraj.

Kod kadeta i mlađih kadeta prvenstvo bi trebalo početi nakon odigranog juniorskog prvenstva i igrati kada je god to moguće, što će biti prilično teško do kraja ove godine, zbog termina.

Pioniri i mlađi termini trebaju igrati regionalne turnire (ZHS, Zelina...) u prvom dijelu, njih ne organizira HHS, a DPH će se odigrati u veljači (najkasnije početkom ožujka).

AD 5.

Zbor sudaca predložio je da se izmjeni način isplate sudačkih i delegatskih pristojbi, a zbog čestih primjedbi sudaca zbog kasne isplate istih.

Predloženo je da se suci i delegati isplaćuju prije početka utakmice od strane klubova.

Svaki klub dužan je sucu uplatiti potreban iznos, a savez će klubovima poslati listu sudaca s njihovim podacima za uplatu.

Svaki sudac će prije utakmice obavijestiti da li su taksa i eventualno putni troškovi isplaćeni ili ne. Ukoliko isplata nije izvršena i ukoliko se sudac o tome ne dogovori s klubom utakmica neće započeti i ista će biti registrirana za protivnički klub službenim rezultatom, bez borbe.

Ovaj prijedlog jednoglasno je prihvaćen s time da će se ove odredbe početi primjenjivati od nastupajuće dvoranske sezone.

AD 6.

Jednoglasno je odlučeno da se napravi raspis za domaćinstvo Dvoranskog prvenstva Hrvatske za seniore i seniorke, te da rok za dostavu prijave za domaćinstvo bude 30.11.2016.

Klubovima će biti poslan obrazac za prijavu, a uvjeti za prijavu su navedeni u propozicijama natjecanja.

Finalni krug dvoranskog prvenstva za seniore i seniorke održat će se 6. i 7. veljače 2016, a uz ostalo potrebno je osigurati u kontinuitetu 4 termina za odigravanje utakmica u subotu 6. veljače i 5 termina za odigravanje utakmica u nedjelju 7. veljače. Počeci utakmica ne bi smjeli biti prije 11,00 sati, a završetak ne poslije 21,00 sati.

AD 7.

Jednoglasno je odlučeno da se napravi raspis za domaćinstvo prvenstva Hrvatske u hokeju na travi za seniore i seniorke, te da rok za dostavu prijave za domaćinstvo bude kraj veljače 2016.

Klubovima će biti poslan obrazac za prijavu, a uvjeti za prijavu su navedeni u propozicijama natjecanja.

Finalni krug PH za seniore i seniorke održat će se 11. i 12. lipnja 2016, a uz ostalo potrebno je osigurati u kontinuitetu 8 sati u subotu 11. lipnja (od 12,00 do 20,00 sati) i 10 sati u nedjelju 12. lipnja (od 10,00 sati do 20,00 sati)

AD 8.

Jednoglasno je usvojen Kalendar natjecanja za 2016. godinu, a klubove treba zatražiti da dostave termine klupskih turnira, pa će se nakon toga napraviti cjeloviti kalendar s klupskim turnirima.

Također, predloženo je da se za 2017. predvidi dvoranski turnir pod nazivom „Croatia kup“ koji bi se održavao početkom svake godine u terminu odmah iza nove godine, a prije doigravanja europskih prvenstava za seniore ili juniore. I ovaj prijedlog jednoglasno je usvojen.

AD 9.

Jednoglasno je odlučeno da se prijavimo za odigravanje prvenstva Europe za muškarce i žene 2017. godine, te da prijavimo i domaćinstvo u Svetom Ivanu Zelini i zatražimo eventualno raniji termin za odigravanje.

Jednoglasno je odlučeno da se ne prijavljujemo za prvenstvo Europe u kategoriji do 21 godine niti u muškoj niti u ženskoj kategoriji.

Za 2017. trebalo bi ponuditi odigravanje PE za kadete Hockey 5 i razgovarati sa ZHS-om o mogućnosti domaćinstva u Zagrebu. Ove prijave će ići u 2016. godini.

AD 10.

Jednoglasno je odlučeno je da se u EHF povjerenstvo za razvoj i nadalje predloži Slaven Zlatar, a za natjecateljsko povjerenstvo EHF-a Igor Capan.

AD 11.

U Splitu je osnovan klub HK Spartanac i trenutno egzistira jedna seniorska momčad. Očekuje se zahtjev i primanje u Savez u skoro vrijeme. Postoje naznake da bi se HK Spartanac prijavio za sudjelovanje u dvoranskom prvenstvu Hrvatske. Trenutno se aktivnosti izvode u dvorani i sudjelovat će i na turniru u Poreču. Potrebno je pokušati preko HOO-a, EHF-a i našim mogućnostima pomoći ove začetke hokeja u Splitu.

Odlučeno je da se daje puna podrška HK Spartanacu i da im se na sve moguće načine izađe ususret kako bi se hokej zadržao i raširio u Splitu i okolici.

Damir Hrupec i Slaven Zlatar otići će na sastanak u Split na kojem će biti i predstavnici športske zajednice grada Splita, te će tamo pokušati dogovoriti daljnje akcije.

AD 12.

Jednoglasno se potvrđuju odluke donesene na Zboru sudaca. Za novog predsjednika izabran je Darko Končić, Igor Capan je tajnik, Ivona Makar dopredsjednica, Antun Gunjina i Ivan Grgurev članovi.

Međunarodni seminar za suce i voditelje sudaca održat će se u Svetom Ivanu Zelini u vremenu od 8. do 9. studenog.

Jednoglasno je zaključeno je da se sucima i delegatima nabave nove službene majice.

Jednoglasno je odlučeno da Zbor sudaca određuje suce za seniore, juniore i kadete, a da u kategoriji mlađih kadeta, pionira i mlađih pionira iste delegiraju klubovi. Također, delegate za dvoransku sezonu za sve kategorije određivat će voditelj natjecanja, a za vanjsku sezonu ostaje kao i do sada.

Zahtjev Zbora sudaca vezan za isplate sudačkih i delegatskih pristojbi riješen je pod točkom 5.

AD 13.

Prihvaćaju se nova pravila za dvoranski hokej usvojena od strane FIH-e s primjenom odmah.

Prelazi se ponovno na igranje 6:6, odustalo se od 5:5 varijante.

Pravilo 3 metra van crte kruga primjenjuje se isto kao i u vanjskom hokeju, nema više izvlačenja loptice na 3 metra, a zamjene golmana za golmana su neograničene s time da ostaje ograničenje za izmjene golmana s igračima.

AD 14.

U narednom razdoblju potrebno je financijski stabilizirati savez. Očekuje se znatnije povećanje budžetskih sredstava koje ćemo dobiti od strane HOO-a.

Od Debre Wilkes dobili smo dopis za suradnju u svezi ženskog hokeja. Ona je upućena od strane predsjednice EHF-a na suradnju i pomoć nama, što smo već jednom prije nekoliko godina i ostvarili. Odlučeno je da se odgovori da smo za tu suradnju zainteresirani, te da učinimo nešto po tom pitanju.

EHF-u treba poslati dopis kojim se kritizira način sastavljanja grupa za DPE u Portugalu, odnosno način na koji je Francuska uvrštena u drugu jakosnu skupinu.

Završetak sjednice: 13,15 sati

Predsjednik HHS
Damir Hrupec, v.r.

Zapisničar
Slaven Zlatar, v.r.